
1

10

47

14
57 57

44 44

57

17

11

8

7

34

32
30

48

30

71

71

31

2

4
5

3

15

18

41

45

45

21

50

35

33
37 73

12
9

56

19

19

55

61

13

28

23

27

27

70

49

16
22

24

61 59

61
66

65

64

63
63

63

63

72

A
RT

.  
A

-1
07

M
O

D
. H

ER
BY

08
/1

6
RE

V.
4

69

68

67



REV4 09/16

POS COD DESCRIZIONE DESCRIPTION

1 A1071 SEDILE HERBY FIBERGLASS SEAT
2 A1052 CERNIERA SEDILE HINGE FOR FIXING SEAT
3 F3008 CONNETTORE RAPIDO FAST  CONNECTOR
4 RV73 SUPPORTO PER CONNETTORE CON COPERCHIO FAST CONNECTOR COVER
5 F30090-P PULSANTE PER APERTURA SCOCCA CARROZZERIA PUSH BUTTON FOR FIBERGLASS OPENING
7 A1077 SCOCCA CARROZZERIA HERBY FIBERGLASS BODY
8 A1078 SERIE ETICHETTE HERBY STICKERS SET
9 F30021 CASSETTA PORTA BATTERIA 95 AMP BATTERY BOX 95 AMP.

10 A10710 CASSETTA PORTA GETTONIERA E IMPIANTO COIN BOX AND ELEC.EQUIPMENT RECEPTACLE
11 SE1/T REGOLATORE DI VELOCITA' TD08/50 12-24V. SPEED REGULATOR TD08/50 12-24V.
12 A10310 COPERCHIO CASSETTA PORTA GETTONIERA COIN BOX RECEPTACLE COVER
13 F30024 SERRATURA LOCK
14 A10514 PEDANA FOOT BOARD
15 A10312 CASSETTA PORTA GETTONI BMW COIN DROP BOX
16 F30011 PEDALE PARTE SUPERIORE PEDAL SWITCH UPPER PART
17 F30015 GETTONIERA COIN MECHANISM
18 F30013 MOLLA PEDALE PEDAL SPRING
19 A10519 DADO DIAM. 10 BASSO NUT DIAM. 10 SHORT
21 F30012 MICRO PEDALE A STAGNO (NERO CON CAVO) MICRO PEDAL SWITCH (BLACK)
22 F30014 PEDALE PARTE INFERIORE PEDAL SWITCH LOWER PART
23 A10523 ANELLO IN GOMMA 180 RUBBER RING 180
24 A10724 LEVETTA CASSETTA PORTA GETTONIERA HERBY LEVER FOR SUPPORT BOX COIN HERBY
27 F32021 ANELLO SEGER 47 CIRCLIP DIAM.47
28 A10728 LAMIERA CHIUSURA HERBY SIDE METAL LOCK HERBY
30 A10730 VITE 10X75 T.E SCREW 10X75
31 A10531 TELAIO HERBY CHASSIS
32 A10532 GOMMA PARAURTI SALDATA WELDED RUBBER BUMPER
33 F30016 ALTOPARLANTE LOUDSPEAKER
34 B40628 DADO DIAM. 10 AUT NUT DIAM 10 AUT.
35 A10354 VOLANTE BMW STEERING WHEEL
37 A10737 TAPPO A GOCCIA DA 18 STEERING WHEEL CENTER COVER
41 A10951 MOTORIDUTTORE FUNNY ZOO MOTOR FUNNY ZOO
44 A10840 CUSCINETTO 6204 2RS BEARING 6204 2RS
45 M20331 TAPPO IN GOMMA RUBBER
47 SE32 INDICATORE DI BATTERIA BATTERY INDICATOR
48 F32266 SPIA LED GIALLO YELLOW WARNING LIGHT LED
49 A10749 LAMIERA LATERALE HERBY SIDE METAL HERBY
50 A10953 MOZZO ESTERNO PER MOTORIDUTTORE FUNNY ZOO HUB FOR EXTERNAL MOTOR FUNNY ZOO
55 PESC67 CABLAGGIO HERBY CON REGOLATORE ELECTRIC EQUIPMENT HERBY
57 A10952 DISTANZIALE PER MOTORIDUTTORE FUNNY ZOO DISTANCE FOR MOTOR FUNNY ZOO
59 A10356 MOLLA SOTTO VOLANTE STEERING WHEEL SPRING
61 A10925 DISTANZIALE INFERIORE FUNNY ZOO FUNNY ZOO LOWER SPACER
63 A10763 DISTANZIALE 20X20X10 SPACER 20X20X10
64 SE2 INTERRUTTORE FINE CORSA END SWITCH 
65 F30094 PIASTRINA FISSAGGIO FINE CORSA END SWITCH FIXING PLATE
66 RV55 GOMMINO ANTIVIBRANTE INTERRUTTORE FINE CORSA END SWITCH RUBBER
67 M21092 CUSCINETTO 607 2RS BEARING 607 2RS
68 A10768 GUIDA MOLLA STERZO HERBY GUIDE SPRING STEERING HERBY
69 B413116 MOLLA SPRING
70 A10954 MOZZO INTERNO PER MOTORIDUTTORE FUNNY ZOO INTERNAL HUB FOR MOTOR FUNNY ZOO
71 A10935 RUOTA 160X50 WHEEL 160X50
72 A10772 ALBERO STERZO FISSAGGIO MOTORE HERBY STEERING SHAFT FIXING ENGINE HERBY
73 A10951 MOTORIDUTTORE FUNNY ZOO MOTOR FUNNY ZOO

ART. A107 "HERBY"


